
 
 

COMUNE DI CERNUSCO LOMBARDONE 
PROVINCIA DI LECCO 
     

                  N.   28  DEL   30/07/2010 
                                                 Codice    Comune   10522 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

______________________________________________________________________________ 
 
OGGETTO   : LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE 
______________________________________________________________________________

    
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
Il giorno 30/07/2010, alle ore 20.30, presso questa sede comunale, convocati – in seduta ordinaria 
ed in prima convocazione – con avviso scritto del Sindaco, notificato a norma di legge, i Signori 
Consiglieri comunali si sono riuniti per deliberare sulle proposte iscritte all’ordine del giorno, la cui 
documentazione è stata depositata nelle 24 ore precedenti l’adunanza.  
 
Assume la presidenza il Sindaco, BAGNATO SERGIO, assistito dal Segretario Comunale, 
BALESTRA GIOVANNI. 
 
Dei Signori componenti il Consiglio Comunale di questo Comune: 
                                               
                                 PRESENTI                                                     ASSENTI 
 
BAGNATO SERGIO     ARDIZZON MASSIMO MARIA 
ZARDONI GIOVANNI    VALAGUSSA RENATA in LUCZAK 
AMATO VITTORIO     SPADA GIOVANNI BATTISTA 
CARTA ELISABETTA ANNA in CALVO  MARAZZI IVANO 
KRASSOWSKI SALVATORE              BIELLA GERARDO ROSARIO 
DE BELLA DAVIDE                                                  MANDELLI GIOVANNI                                    
AIROLDI CARLO  
OLDANI LUIGI MARIO 
ZAMBELLI ANGELA M. in PIROVANO 
MUZIO ROBERTO 
VALAGUSSA RENATA in RAIMONDO 
 
 
Membri ASSEGNATI  17 PRESENTI  11 
 
Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita il Consiglio 
Comunale ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in 
oggetto.  



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.28 DEL 30/07/2010 
 
 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE. 
 
SINDACO 
Allora cominciamo, passiamo alla lettura e all'approvazione dei verbali delle sedute, ma prima di 
tutto voglio presentare una persona, si chiama Carrera Antonella la quale, non è un nuovo 
consigliere ma è una persona che sta facendo uno stage come segretaria e quindi affianca il nostro 
segretario nella sua attività diciamo quotidiana e poi ha chiesto la possibilità di partecipare anche 
alle nostre riunioni di giunta e anche di consiglio comunale che sono tutte esperienze che le sono 
sicuramente utili per i suoi obiettivi e quindi ecco spiegata la ragione di questa presenza e del fatto 
che non siede tra il pubblico ma vicino al segretario, allora se lei vuole può cominciare la lettura 
dell'approvazione dei verbali; 
 
Il Segretario Comunale procede all’appello; risultano assenti i Consiglieri Ardizzon, Biella, 
Mandelli, Marazzi, Spada e Valagussa Renata in Luczak. I Consiglieri presenti sono, quindi, n. 11. 
 
Alle ore 20,41 entra in aula il Consigliere Spada; i Consiglieri presenti sono, quindi, n. 12. 
 
CONSIGLIERA VALAGUSSA RENATA IN RAIMONDO: Allora a proposito della 
deliberazione numero 23, le comunicazioni del sindaco al terzo paragrafo, si legge “ si, si sa è 
arrivato un rapporto di ieri che io ho letto” era la sua risposta che dava alla mia domanda che non è 
stata verbalizzata probabilmente perché non avevo acceso il microfono, però se non c'è la domanda 
non si capisce; io chiedevo se si fosse saputo qualcosa a proposito dell'indagine dell'arpa sul 
territorio cernuschese e sui valori, analisi inquinamento dell'aria. 
Poi alla delibera numero 26, la seconda pagina dove faccio il mio intervento viene scritto la giunta 
quando io dissi l’aggiunta, è una cosa un po' diversa. Già che ci sono segretario, se mi permette, lei, 
ad un certo punto di questa delibera, sottolineava, però rispondendo a Spada, lo statuto, è anche 
come dimostra la costituzione, un luogo dove si esprime un principio, auspici e programmi. 
Io dissento sui programmi: i programmi sono dei gruppi politici non dello statuto. 
 
 SINDACO 
Altre osservazioni? Allora  
Chi approva i verbali alzi la mano… 
Chi vota contro alzi la mano… 
Chi si astiene alzi la mano… 
Si è astenuto Spada. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RICHIAMATA la surriferita narrativa quale parte integrante e sostanziale del presente atto; 
 
RISCONTRATA l’esattezza dei verbali con quanto deliberato nella seduta del 11/06/2010, con le 
rettifiche richieste dalla Consigliera Valagussa in Raimondo ai verbali nn. 23 e 26; 
 
VISTO l’art. 42 del T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs. n. 267/2000), 
nonché l’art.9 del vigente Statuto Comunale; 
 
VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica dell’atto espresso, ai sensi dell’art.49 
del T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.Lgs.n.267/2000), dal  Direttore Generale 



in assenza del Responsabile del Servizio Affari Generali, Gestione del Personale, Assistenza, 
Cultura, Educazione, Sport e Tempo Libero; 
 
CON VOTI Voti favorevoli n. 11 (Airoldi, Amato, Bagnato, De Bella, Carta, Krassowski, Muzio, 
Oldani, Valagussa In Raimondo, Zambelli e Zardoni), contrari zero, astenuti n. 1 (Spada). 

 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
DI APPROVARE i verbali della seduta del 11/06/2010.   
 
 



COMUNE DI CERNUSCO LOMBARDONE 
Provincia di Lecco 

***** 
 
 

 
 
        ALLEGATO ALLA DELIBERA 
        DI C.C. N.24  DEL 30/07/2010 
 
 
 
 
 
 

PARERE DEL DIRETTORE GENERALE  
in assenza del RESPONSABILE DEL SERVIZIO AFFARI GENERALI – 

GESTIONE DEL PERSONALE – ASSISTENZA – CULTURA – EDUCAZIONE – 
SPORT E TEMPO LIBERO 

 
 
 

 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
 

ALL’OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE.  
 
 
 
 
 
Il sottoscritto Dr.Giovanni Balestra – Direttore Generale in sostituzione del Responsabile del 
Servizio Affari Generali – Gestione del Personale – Assistenza – Cultura – Educazione – Sport e 
Tempo Libero, temporaneamente assente, ai sensi dell’art.49 del T.U. delle Leggi sull’ordinamento 
degli Enti Locali (D.Lgs.n.267/2000), in ordine alla regolarità TECNICA si esprime parere 
FAVOREVOLE. 
 
 
 
 
       IL DIRETTORE GENERALE 
                                                                                        F.to Dr.Giovanni Balestra 

 



Fatto, letto e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
F.to Bagnato Sergio    

 
      IL CONSIGLIERE ANZIANO                   IL SEGRETARIO COMUNALE  
         F.to Amato Vittorio                        f.to Dr.Giovanni Balestra 
  
 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, certifica che il presente verbale è stato affisso all’Albo 

Pretorio di questo Comune il giorno  11/08/2010   e così per quindici giorni consecutivi. 

 

Lì,    11/08/2010         

                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE  
              f.to Dr.Giovanni Balestra 
 
 
 
Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Lì     11/08/2010                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
    F.to Dr.Giovanni Balestra 
       
  
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva: 
 

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 
T.U. delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali (D.L.vo  n. 267/2000). 

 
 Per decorrenza termini ai sensi dell’art.134, 3° comma, del T.U .delle leggi 

sull’ordinamento degli Enti Locali (D.L.vo  n. 267/2000). 
 
 
Lì,          
                                                                                IL SEGRETARIO COMUNALE  
                         Dr.Giovanni Balestra  
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